



柬埔寨工場 吳約瑟牧師、吳黃月甜師母 代禱信 45 (2016年6月)

親愛的親友，主內兄姊們：

主內平安！想與你們分享最近聽到的講道信息；詩篇 63 篇是大衛在猶大曠野的時候寫的，他說：「我渴想祢，我的心切慕祢，因你的慈愛比生命更好，我的嘴唇要頌讚你。」(1 及 3 節) 有時我們也像大衛一樣遇上困難、孤單、灰心，但我們要在這時刻尋求神，開口讚美祂。

上個月看見天父在我們鄰居施行醫治的神蹟。上封代禱信中提到為一位患病的老人家祈禱，他有很多身體上的問題：血壓高、糖尿病、以前曾大量抽煙，加上喉嚨有問題等。他只能卧床休息又不能說話，他的太太帶他去越南求醫但沒好轉。有一天我們去探訪他，跟他傳福音，又為他祈禱。最初他不想接受耶穌為救主，但多次探望他之後，看見天父是聽禱告的主，因他慢慢好起來。感謝主，他最後願意接受耶穌進入他的生命。現在他可以行走短路程，講話及進食固體食物，主耶穌是世上最大的醫生！他的太太有子宮癌；她也曾去越南求醫，現在病情也能控制。她也願意接受耶穌為她的救主。最近探訪他們，她滿有喜樂，想借教會一些福音光碟在家中看。願主加添他們的信心，讓他們的兒孫們將來也能歸信基督。

非常多謝您們的祈禱和支持我們的工作。請繼續與我們一同感恩和祈求。

感恩事項：

- 約瑟於三至六月在金邊聖經學校教一年級下學期的〈屬靈生命成長〉課程。六月尾考試後便完成第一次在聖經學院中教學。感謝主賜下力量和智慧。
- 我們的女兒欣義在金邊一間非政府組織工作，是做社會企業幫助殘疾人。她早上上班，下午替兩個小朋友補習。
- 教會有漏水的情形，廁所漏水的部份已解決。至於下雨時漏水的問題，我們已做了一些工程，但還未能解決。

代禱事項：

- 有一位孀孀在幾星期前病重入院，現在情況好些，已回家休息。以前她曾患肺結核病，醫生懷疑是復發。
- 有短宣隊在六月尾來一星期，求主賜他們身體健康，一起同心事奉。
- 有一位弟兄曾受神學訓練，他已在福音機構事奉了十年，上月我們請他考慮來教會作傳道人。經過禱告等候，他與太太都看不到是天父的引證。但他仍每月來講道兩次，請為教會需要傳道同工禱告。
- 現在幼稚園和托兒所都多了小朋友，我們需要多一位英語老師。讓月甜可以多點時間去探訪學生的家庭。
- 約瑟會在十一月至明年三月在金邊聖經學校教一年級另一學期的〈屬靈生命成長〉課程。

非常感謝你們，願上帝保佑你們！

主內，
約瑟、月甜